



# VÝROČNÍ ZPRÁVA 2015

# 1. ÚVOD



Vážení a milí přátelé Chelčického domova sv. Linharta,

právě otvíráte první stranu výroční zprávy pátého roku působení našeho domova. V letošním roce se k našemu prvnímu dítku Domova, sociálně terapeutické dílně, ještě narodila terénní pečovatelská služba. Založili jsme ji za podpory starostů a obecních zastupitelstev v okolních obcích, kteří velmi dobře vyhodnotili, že jejich spoluobčané-senioři mají právo na kvalitní stáří a na to, aby mohli co nejdéle zůstat ve svých domovech se svými nejbližšími.

O jednotlivých činnostech našeho Domova, a to nejen zdaleka sociálních, se dozvíte ve vlastních kapitolách této zprávy. Otázkou hned na počátku zůstává, zda toto naše snažení v tak malé obci a okolním regionu má smysl a zda vynaložené síly a oběti lidské i finanční mohou přinést nadstavbu smyslu našeho snažení.

Myslím si a pevně doufám, že ano, jinak bych toto poslání nemohla dělat.

Vnímám lidi, kteří přicházejí do Domova nejen s poptávkou sociální služby, ale také se svými starostmi, bolestmi, ale i radostmi, jako taková „orlí ptáčata“ z následujícího příběhu: *Kdosi našel orlí vejce a dal ho do hnízda slepici, která bydlela na dvorku za domem. Orlík se vylihl s kuřaty a vyrostl s nimi. Celý život dělal orlík to, co kuřata na dvorku. Hrabal v zemi a hledal červy a hmyz. Kvokal a kdákal. Plácal křídly a občas pár centimetrů vzlétl. Léta ubíhala a orlík zestárl. Jednoho dne uviděl vysoko nad sebou na bezmračném nebi nádherného ptáka. Vznešeně plachtil v silných vzdušných proudech, téměř ani nemusel mávnout svými dlouhými, zlatými křídly. Starý orlík užasle vzhlédl: „Kdo to je?“ „To je orlík, král ptáků,“ odpověděl mu soused. „Patří obloze. My patříme zemi. Jsme slepice.“ A tak orlík žil i zemřel jako slepice. To proto, že se celou dobu za slepici považoval.*

Jsem přesvědčena, že jsme tady proto, abychom dokázali druhým říct, že každý z nás je tím „orlem skalním“ a že Domov je tu proto, aby lidé v něm povzbuzovali k výškám, kam až jsme každý z nás schopni doletět. V tom vlastně spočívá naše práce – pomáhat jim nacházet a odhalovat jim pravdu o jejich vlastní velikosti. Šířit kolem sebe touhu po „bdělosti“ a vidět, že jsme ve skutečnosti lepší, než si sami uvědomujeme. Tím čím jsme každý z nás, rozhodujeme my sami.

Přeji našemu Domovu v Chelčicích, kterého si vzal pod svá „křídla“ sv. Linhart (patron lidí na venkově, ale také lidí v okovech), abychom dokázali odhazovat své okovy a přinesli jsme užitek sobě, svým blízkým i tam, kde právě působíme.

S úctou a poděkováním věnuji tato slova všem linhartovským přátelům, uživatelům, zaměstnancům, přátelům Domova, dobrovolníkům, sponzorům, členům správní a dozorčí rady a také mým rodičům, kteří mi pomáhají v této nelehké práci.

Mgr. Klára Kavanová Mušková,  
ředitelka Chelčického domova sv. Linharta, o. p. s.

Název společnosti: **Chelčický domov sv. Linharta, o. p. s.**

Adresa: Chelčice 1, 389 01 Vodňany

Ředitelka: Mgr. Klára Kavanová Mušková

Datum registrace: **10. června 2011**

IČ: **281 38 520**,

Číslo účtu: **3068979319/0800**

Telefon ředitelka: **776 134 683**, E-mail: **reditelka@linhart-chelcice.cz**,

Telefon STD: 775 38 24 77, E-mail: **info@linhart-chelcice.cz**

Telefon PS: 607 02 36 94, E-mail: **pecovatelskaslužba@linhart-chelcice.cz**

Telefon účetní: 775 38 24 88, E-mail: **ucetni-administrativa@linhart-chelcice.cz**

Web: **www.linhart-chelcice.cz**

### **Správní rada společnosti:**

Předseda: Jiří Iral

Další členové: Ing. Marta Krejčíčková a František Krump

### **Dozorčí rada společnosti:**

Předseda: Mgr. Jan Šesták, Ph.D.

Další členové: Marie Bláhová  
a Mgr. Jiří Král

### **Zakladatelé společnosti:**

Obec Chelčice

Mája-Tvořivé Chelčice, z.s.

REK servis, s. r. o.

Zemcheba, s. r. o.

**V roce 2015 pracovali v Chelčickém domově sv. Linharta, o. p. s. tito zaměstnanci:** Mgr. Klára Kavanová Mušková (ředitelka společnosti), Mgr. Bc. Markéta Cinádrová (sociální pracovnice a vedoucí sociálně terapeutické dílny), Bc. Lucie Troblová Teringlová, DiS. (sociální pracovnice a vedoucí pečovatelské služby), pracovnice v sociálních službách Eva Trubková a Mgr. Bc. Eva Bartošová, Bc. Štěpánka Kalátová (administrativní a účetní pracovnice), Štěpánka Baloušková (veřejně prospěšné práce ÚP do 31. 7. 2015 a pracovník v sociálních službách od 1. 8. 2015), Anna Kunešová (spol. účelné prac. místo ÚP 1. 1. – 30. 9. 2015), Iva Machartová (spol. účelné prac. místo ÚP 1. 1. – 30. 6. 2015), Hana Sliacká (veřejně prospěšné práce ÚP od 1. 7. 2015) a Ludmila Kortusová (veřejně prospěšné práce ÚP od 1. 8. 2015).



## 3. HISTORIE, POSLÁNÍ A CÍLE DOMOVA

Chelčický domov sv. Linharta byl otevřen 2. dubna 2010 jako středisko Domova sv. Anežky, o. p. s. v Týně n. Vltavou, kdy poskytoval sociální službu sociálně terapeutické dílny pro dospělé osoby s mentálním a tělesným postižením.

Dne 10. června 2011 byla založena obecně prospěšná společnost Chelčický domov sv. Linharta, která od 1. 7. 2012 poskytování této sociální služby převzala. V roce 2014 jsme na popud okolních obcí začali připravovat registraci a zázemí pro poskytování nové sociální služby, a to terénní pečovatelské služby, kterou jsme začali poskytovat od 1. 1. 2015.

Posláním Chelčického domova sv. Linharta, o. p. s. je pomáhat lidem, kteří se pro svůj nepříznivý zdravotní a sociální stav těžko včleňují do společnosti a nemohou se bez pomoci druhých sami o sebe dostatečně postarat. Svým působením se chelčický domov snaží o rozvoj duchovních hodnot, vzdělání, ochranu lidských práv a rozvoj všeobecně uznávaných humanitárních hodnot. Objekt bývalé chelčické fary provozovaný Chelčickým domovem sv. Linharta, o. p. s. také funguje jako otevřený prostor pro volnočasové aktivity občanů Chelčic a jako zázemí neziskových organizací nejen v obci, ale i v širším regionu Chelčicko-Lhenicka bez ohledu na sociální či zdravotní omezení „návštěvníků“. Probíhají zde tvořivé aktivity a workshopy v interiérech i prostorách zahrady, která je certifikována jako přírodní zahrada.

Hlavním smyslem našeho domova je myšlenka, že Chelčický domov sv. Linharta je místem a domovem pro všechny bez rozdílu handicapů. Všechny aktivity propojuje myšlenka „být místem opravdového domova“, tedy zázemím pro všechny lidi, kteří touží se setkávat, tvořit, být s druhými, očekávají, že je někdo vyslechne, a touží po tom, aby našli své pravé místo ve svém životě i životech druhých a byli šťastní.



## OK<sub>CZ</sub> Organizační kancelář Cz, s.r.o.

V Hůrkách 1292/8, 158 00 Praha 5  
Č. reg. MOS v Praze, odd.C, vl. 80453

DIČ: CZ26415666  
www.ok-cz.cz

### ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

**O OVĚŘENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY SESTAVENÉ K 31. 12. 2015**

**číslo: 93 / 2016**

*pro obecně prospěšnou společnost*

**Adresát zprávy:**

Sídlo:  
Hlavní předmět činnosti:  
IČ:

Chelčický domov sv. Linhart, o.p.s.  
389 01 Chelčice 1  
poskytování služeb sociální péče  
28138520

Přezkušované období:

od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2015

**Auditor:**

Auditorská společnost:  
Zastoupená:  
Sídlo:  
DIČ:  
číslo osvědčení KAČR:

Organizační kancelář Cz, s.r.o.  
Ing. Markéta Nosková  
150 00 Praha 5, Pod Skalou 1A  
CZ26415666  
367

**Příjemce zprávy:**

zakladatelé

**Zpráva vypracována dne:**

13. června 2016

Auditorské ověření bylo zpracováno na základě žádosti účetní jednotky.





### Identifikace účetní závěrky

Na základě uzavřené smlouvy o provedení auditu jsme provedli ověření účetní závěrky za rok 2015 účetní jednotky **Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.**

### Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení i za správné a věrné zobrazení řádné účetní závěrky k 31. 12. 2015, v souladu s českými standardy účetního výkaznictví, odpovídá statutární orgán.

Součástí této odpovědnosti je rovněž navrhnout, zavést a zajistit takový vnitřní kontrolní systém, který představenstvo považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Povinností statutárního orgánu je také zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět přiměřené účetní odhady.

Vedení účetní jednotky předalo auditorovi Prohlášení k auditu, ve kterém ujistilo auditora o věrném a poctivém obrazu předmětu účetnictví a finanční situace v ověřované účetní závěrce.

### Odpovědnost auditora

Odpovědností auditora je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a napláňovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocení těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Audit zahrnuje i posouzení celkové prezentace účetní závěrky, posouzení přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením účetní jednotky i posouzení vhodnosti použitých účetních metod.

### Zdůvodnění výroku

Auditor je přesvědčen, že důkazní informace, které získal, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření výroku.



## **OK<sub>CZ</sub> Organizační kancelář Cz, s.r.o.**

Auditorská zpráva č. 93/2016

Strana 3/3

### **Výrok auditora**

Podle názoru auditora účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv, vlastního kapitálu, finanční situace účetní jednotky Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. k 31. 12. 2015, stejně tak jako nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok končící 31. 12. 2015, v souladu s českými účetními předpisy.

Výrok nezávislého auditora k řádné účetní závěrce je pro

**Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.**

**bez výhrad.**

### **Vyjádření auditora k výroční zprávě**

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydáváme žádný zvláštní výrok. Přesto jsme však povinni se s ostatními informacemi seznámit. V rámci uvedených postupů auditor nezjistil, že ostatní informace ve výroční zprávě nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky a ani se tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné.

### **Identifikace, datum a podpis auditora:**

V Praze dne 13. června 2016

Organizační kancelář Cz, s.r.o.  
Licence KACR čís. 367



  
Ing. Markéta Nosková  
Auditor. ověření čís. 1139

Přílohy: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha k účetní závěrce, Výroční zpráva

## ROZVAHA (BALANCE)

k **31.12.2015**

Název účetní jednotky

Zpracováno v souladu s vyhláškou  
č. 504/2002 Sb. ve znění  
pozdějších předpisů

( v celých tis. Kč)

Chelčický domov sv. Linharta,  
Chelčice 1

IČO
28138520

389 01 Vodňany

### AKTIVA

a		b	1	2
		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A.</b>	<b>Dlouhodobý majetek</b> ř. 09 + 20 + 28 - 40	1	<b>273</b>	<b>565</b>
I.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012)	2		
	Software (013)	3		
	Ocenitelná práva (014)	4		
	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018)	5		
	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019)	6	21	21
	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041)	7		
	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051)	8		
Součet ř. 2 až 8		9	<b>21</b>	<b>21</b>
II.	Pozemky (031)	10		
	Umělecká díla, předměty a sbírky (032)	11		
	Stavby (021)	12		
	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí (022)	13	196	514
	Pěstitelské celky trvalých porostů (025)	14		
	Základní stádo a tažná zvířata (026)	15		
	Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028)	16	147	346
	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029)	17		
	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042)	18	10	
	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052)	19		
Součet ř. 10 až 19		20	<b>353</b>	<b>860</b>
III.	Podíly v ovládaných a řízených osobách (061)	21		
	Podíly v osobách pod podstatným vlivem (062)	22		
	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063)	23		
	Půjčky organizačním složkám (066)	24		
	Ostatní dlouhodobé půjčky (067)	25		
	Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069)	26		
	Požizovaný dlouhodobý finanční majetek (043)	27		
Součet ř. 21 až 27		28		

Odesláno dne: 30.05.2016

Podpis vedoucího  
účetní jednotky: Mgr. Klára Kavanová Mušková

Odpovídá  
za údaje: Bc. Štěpánka Kalátová

  
 Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.  
 Chelčice 1, Vodňany 389 01  
 IČ 28138520 DIČ CZ28138520  
 Tel.: 775 382 477  
 E-mail: info@linhart-chelcice.cz  
 www.linhart-chelcice.cz



Telefon: 775 382 488

1



13.6.2016  
*Marek Nosková*





		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a		b	1	2
IV. Oprávký k dlouhodobému majetku	Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072)	29		
	Oprávký k softwaru (073)	30		
	Oprávký k ocenitelným právům (074)	31		
	Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078)	32		
	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079)	33	-21	-21
	Oprávký k stavbám (081)	34		
	Oprávký k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí (082)	35	-2	-27
	Oprávký k péstitelským celkům trvalých porostů (085)	36		
	Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům (086)	37		
	Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088)	38	-78	-268
Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089)	39			
Součet ř. 29 až 39		40	-101	-316
<b>B.</b>	<b>Krátkodobý majetek</b> ř. 51 + 71 + 80 + 84	41	<b>287</b>	<b>291</b>
I. Zásoby	Materiál na skladě (112)	42		
	Materiál na cestě (119)	43		
	Nedokončená výroba (121)	44		
	Polootovary vlastní výroby (122)	45		
	Výrobky (123)	46		
	Zvířata (124)	47		
	Zboží na skladě a v prodejnách (132)	48		
	Zboží na cestě (139)	49		
	Poskytnuté zálohy na zásoby (314)	50		
Součet ř. 42 až 50		51		
II. Pohledávky	Odběratelé (311)	52	26	
	Směnky k inkasu (312)	53		
	Pohledávky za eskontované cenné papíry (313)	54		
	Poskytnuté provozní zálohy (314+ř.50)	55	6	6
	Ostatní pohledávky (315)	56	7	8
	Pohledávky za zaměstnanci (335)	57	10	10
	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění (336)	58		
	Daň z příjmů (341)	59		
	Ostatní přímé daně (342)	60		
	Daň z přidané hodnoty (343)	61		
	Ostatní daně a poplatky (345)	62		
	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem (346)	63		
	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC (348)	64		



		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a		b	1	2
II. Pohledávky	Pohledávky za účastníky sdružení	(368)	65	
	Pohledávky z pevných termínových operací a opcí	(373)	66	
	Pohledávky z vydaných dluhopisů	(375)	67	
	Jiné pohledávky	(378)	68	
	Dohadné účty aktivní	(388)	69	
	Opravná položka k pohledávkám	(391)	70	
Součet ř. 52 až 69 minus 70		71	<b>50</b>	<b>24</b>
III. Krátkodobý finanční majetek	Pokladna	(211)	72	13
	Ceniny	(213)	73	
	Bankovní účty	(221)	74	169
	Majetkové cenné papíry k obchodování	(251)	75	
	Dluhové cenné papíry k obchodování	(253)	76	
	Ostatní cenné papíry	(256)	77	
	Pořizovaný krátkodobý finanční majetek	(259)	78	
	Peníze na cestě	(+/-261)	79	
Součet ř. 72 až 79		80	<b>97</b>	<b>182</b>
IV. Jiná aktiva celkem	Náklady příštích období	(381)	81	4
	Příjmy příštích období	(385)	82	81
	Kurzové rozdíly aktivní	(386)	83	
Součet ř. 81 až 83		84	<b>140</b>	<b>85</b>
<b>ÚHRN AKTIV</b>		ř. 1 + 41	<b>560</b>	<b>856</b>
Kontrolní číslo		ř. 1 až 83	997	3424



PASIVA		c	Číslo	Stav k prvnímu dni	Stav k poslednímu dni	
			řádku	účetního období	účetního období	
		d	3	4		
<b>A.</b>	<b>Vlastní zdroje</b>	ř. 90 + 94	86	<b>218</b>	<b>676</b>	
1. Jmění	Vlastní jmění	(901)	87	8	212	
	Fondy	(911)	88			
	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	(921)	89			
	Součet ř. 87 až 89		90	<b>8</b>		
2. Výsledek hospodaření	Účet výsledku hospodaření	(+/-963)	91	X	258	
	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	(+/-931)	92	-123	X	
	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	(+/-932)	93	333	210	
	Součet ř. 91 až 93		94	<b>210</b>	<b>464</b>	
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje</b>	ř. 96 + 104 + 128 + 132	95	<b>342</b>	<b>176</b>	
1.	Rezervy	(941)	96			
2. Dlouhodobé závazky	Dlouhodobé bankovní úvěry	(953)	97			
	Vydané dluhopisy	(953)	98			
	Závazky z pronájmu	(954)	99			
	Přijaté dlouhodobé zálohy	(955)	100			
	Dlouhodobé směnky k úhradě	(958)	101			
	Dohadné účty pasivní	(389)	102			
	Ostatní dlouhodobé závazky	(959)	103			
	Součet ř. 97 až 103		104			
3. Krátkodobé závazky	Dodavatelé	(321)	105	25	1	
	Směnky k úhradě	(322)	106			
	Přijaté zálohy	(324)	107	100		
	Ostatní závazky	(325)	108			
	Zaměstnanci	(331)	109			
	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	(333)	110	62	105	
	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdr. pojištění	(336)	111	28	51	
	Daň z příjmů	(341)	112			
	Ostatní přímé daně	(342)	113	4	4	
	Daň z přidané hodnoty	(343)	114			
	Ostatní daně a poplatky	(345)	115			
	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	(346)	116			
	Závazky ze vztahu k rozp. orgánů územ.sam. celků	(348)	117			
	Závazky z upsaných nespł. cenných papírů a vkladů	(367)	118			
	Závazky k účastníkům sdružení	(368)	119			
	Závazky z pevných termínových operací a opcí	(373)	120			
	Jiné závazky	(379)	121			
	Krátkodobé bankovní úvěry	(231)	122	105		
	Eskontní úvěry	(232)	123			
	Vydané krátkodobé dluhopisy	(241)	124			
	Vlastní dluhopisy	(255)	125			
	Dohadné účty pasivní	(389)	126	13	8	
	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	(379)	127			
		Součet ř. 105 až 127		128	<b>337</b>	<b>169</b>
	5. Jiná pasiva	Výdaje příštích období	(383)	129	6	7
		Výnosy příštích období	(384)	130		
		Kurzové rozdíly pasivní	(387)	131		
Součet ř. 129 až 131			132	<b>6</b>	<b>7</b>	
<b>ÚHRN PASIV</b>		<b>ř. 86 + 95</b>	133	<b>560</b>	<b>856</b>	
Kontrolní číslo (ř. 86 až 133)			998	2242	3416	

## VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁTY

**k 31.12.2015**

( v celých tis. Kč )

Název účetní jednotky

Zpracováno v souladu s vyhláškou  
č. 504/2002 Sb.

Chelčický domov sv. Linharta,  
P.Ř.S.  
Chelčice 1

IČO

28138520

389 01 Vodňany

Číslo úctu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnost			
			hlavní	hospodářská		Celkem
			5	6	7	8
<b>A. NÁKLADY</b>						
<b>I. Spotřebované nákupy celkem</b>			<b>157</b>	<b>44</b>		<b>201</b>
501	Spotřeba materiálu	1	105	41		146
502	Spotřeba energie	2	44			44
503	Spotřeba ostatních neskladových dodávek	3	8	3		11
504	Prodané zboží	4				
<b>II. Služby celkem</b>			<b>436</b>	<b>42</b>		<b>478</b>
511	Oprávy a udržování	5	21			21
512	Cestovné	6	22	1		23
513	Náklady na reprezentaci	7				
518	Ostatní služby	8	394	40		434
<b>III. Osobní náklady celkem</b>			<b>1823</b>	<b>40</b>		<b>1863</b>
521	Mzdové náklady	9	1383	30		1413
524	Základní sociální pojištění	10	435	10		445
525	Ostatní sociální pojištění	11	5			5
527	Základní sociální náklady	12				
528	Ostatní sociální náklady	13				
<b>IV. Daně a poplatky celkem</b>			<b>2</b>			<b>2</b>
531	Daň silniční	14	1			1
532	Daň z nemovitosti	15				
538	Ostatní daně a poplatky	16	1			1
<b>V. Ostatní náklady celkem</b>			<b>22</b>			<b>22</b>
541	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	17				
542	Ostatní pokuty a penále	18				
543	Odpisy nedobytné pohledávky	19				
544	Úroky	20	5			5
545	Kurzové ztráty	21				
546	Dary	22				
548	Manka a škody	23	7			7
549	Jiné ostatní náklady	24	10			10



Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			
			hlavní	hospodářská	7	Celkem
			5	6	7	8
<b>VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem</b>			<b>16</b>	<b>9</b>		<b>25</b>
551	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	25	16	9		25
552	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	26				
553	Prodané cenné papíry a podíly	27				
554	Prodaný materiál	28				
556	Tvorba rezerv	29				
559	Tvorba opravných položek	30				
<b>VII. Poskytnuté příspěvky celkem</b>						
581	Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	31				
582	Poskytnuté členské příspěvky	32				
<b>VIII. Daň z příjmů celkem</b>						
595	Dodatečné odvody daně z příjmů	33				
<b>Účtová třída 5 celkem (řádek 1 až 33)</b>			<b>2456</b>	<b>135</b>		<b>2591</b>

<b>B. VÝNOSY</b>						
<b>I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem</b>			<b>239</b>	<b>137</b>		<b>376</b>
601	Tržby za vlastní výrobky	1	127	113		240
602	Tržby z prodeje služeb	2	109	24		133
604	Tržby za prodané zboží	3	3			3
<b>II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem</b>						
611	Změna stavu zásob nedokončené výroby	4				
612	Změna stavu zásob polotovárů	5				
613	Změna stavu zásob výrobků	6				
614	Změna stavu zvířat	7				
<b>III. Aktivace celkem</b>						
621	Aktivace materiálu a zboží	8				
622	Aktivace vnitroorganizačních služeb	9				
623	Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	10				
624	Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	11				
<b>IV. Ostatní výnosy celkem</b>			<b>16</b>			<b>16</b>
641	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	12				
642	Ostatní pokuty a penále	13				
643	Platby za odepsané pohledávky	14				
644	Úroky	15				
645	Kursově zisky	16				
648	Zúčtování fondů	17				
649	Jiné ostatní výnosy	18	16			16



Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			
			hlavní	hospodářská		Celkem
			5	6	7	8
<b>V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem</b>						
652	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	19				
653	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	20				
654	Tržby z prodeje materiálu	21				
655	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	22				
656	Zúčtování rezerv	23				
657	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	24				
659	Zúčtování opravných položek	25				
<b>VI. Přijaté příspěvky celkem</b>			<b>546</b>			<b>546</b>
681	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	26				
684	Přijaté příspěvky (dary)	27	546			546
684	Přijaté členské příspěvky	28				
<b>VII. Provozní dotace celkem</b>			<b>1911</b>			<b>1911</b>
691	Provozní dotace	29	1911			1911
<b>Účtová třída 6 celkem ( řádek 1 až 29 )</b>			<b>2712</b>	<b>137</b>		<b>2849</b>
<b>C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM</b>			<b>256</b>	<b>2</b>		<b>258</b>
591	Daň z příjmů	65				
<b>D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ</b>			<b>256</b>	<b>2</b>		<b>258</b>
Kontrolní číslo		999	16017	819		16836

Odesláno dne: 30.05.2016

Razítko:  Chelcicev drahov sv. Lihara s.r.o.  
 Chelcice 1, Vojčkovy 639 01  
 IČ: 26138520 DIČ: CZ26138520  
 Tel.: 775 352 477  
 E-mail: info@linhart-chelcice.cz  
 www.linhart-chelcice.cz

Podpis vedoucího úč. jednotky: Mgr. Klára Kavanová  
 Mušková  
 Odpovídá za údaje: Bc. Štěpánka Kalátová

Telefon: 775 382 488







**PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE**  
(vyhláška č. 504/2002 Sb.)

**Název účetní jednotky:** Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.

**Sídlo účetní jednotky:** Chelčice 1, 389 01

**Identifikační číslo:** 28138520

**Právní forma účetní jednotky:** obecně prospěšná společnost

**Předmět podnikání a účel vzniku:**

\* Společnost poskytuje služby sociální péče, služby sociální prevence a další aktivizační a integrační programy a služby ve prospěch lidí se zdravotním postižením (lehkým a středně těžkým mentálním postižením, tělesným postižením, smyslovým postižením, kombinovaným postižením a duševním onemocněním)

\* Společnost poskytuje služby sociální péče, služby sociální prevence a další aktivizační a integrační programy a služby ve prospěch seniorů

\* Společnost vytváří podmínky a příležitosti pro pracovní začlenění a zaměstnávání lidí se zdravotním postižením a začleňování lidí se zdravotním postižením a seniorů do společenských, volnočasových, kulturních a vzdělávacích aktivit místní komunity regionu Chelčicko-Lhenicka.

**Doplňková činnost:** Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 - 3 živnostenského zákona

**Rozvahový den:** 31.12.2015

**Okamžik sestavení účetní závěrky:** 30.5.2016

**Podpisový záznam:** Bc. Štěpánka Kalátová  
(kdo sestavuje účetní závěrku)

Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.  
Chelčice 1, Vochoviny 389 01  
IČ: 28138520 DIČ: CZ28138520  
Tel: 775 895 473  
E-mail: info@linhart-chelcice.cz  
www.linhart-chelcice.cz

**Vznik právní subjektivity:** 10.6.2011

**Orgány společnosti:**

\* **Ředitelka:** Mgr. Klára Kavanová Mušková

\* **Správní rada - František Krump**

- Jiří Iral

- Ing. Marta Krejčíčková

\* **Dozorčí rada - Jiří Král**

- Mgr. Jan Šesták

- Marie Bláhová



**Účetní období:** kalendářní rok 2015

**Použité účetní metody:** obecné účetní zásady dle vyhl. 504/2002 Sb. a opatření MF, kterým se stanoví účtová osnova, postupy účtování, uspořádání účetní závěrky a obsahové vymezení těchto položek pro nevydělečné organizace

**Způsob zpracování účetních záznamů:** na PC, účetní software Ekonom

**Způsob úschova účetních záznamů:** archiv společnosti

**Způsob oceňování:** pořizovací cena

**Odpisové metody:** majetek odpisován rovnoměrně

**Informace o významných událostech, které se staly mezi 31.12.2015 a dnem sestavení závěrky:**

Ke dni sestavení účetní závěrky byly veškeré závazky ve lhůtě splatnosti vůči dodavatelům uhrazeny, zůstatek na účtu 321 ve výši 1 163,35 se týká závazků se lhůtou splatnosti v r. 2016 a jsou již také uhrazeny.

**Výsledek hospodaření v členění podle jednotlivých druhů činností:**

Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem
255 838,71	1 949,39	257 788,10

**Průměrný přepočtený stav zaměstnanců:** 8,45



**Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období:**

HV z roku 2014 - 122 869 Kč byl na základě rozhodnutí DR z roku 2015 převeden v plné výši na účet neuhrazené ztráty minulých let.

Přijaté dotace v roce 2015 dosáhly celkové výše 1 910 861 Kč

- **Individuální projekt Jihočeského kraje III – evropský projekt OPLZZ** – 504 000 Kč (provoz STD)
- **Účelová dotace Jihočeského kraje (MPSV)** – příspěvek na druh služby STD 220 100 Kč, příspěvek na druh služby PS 477 800 Kč
- **Projekt Jihočeského kraje: „Žijeme, dýcháme, tvoříme v Chelčické přírodní zahradě pod širým nebem“ (EVVO)** – rozpočet celkem 62 494 Kč, spoluúčast 12 499 Kč, vlastní příspěvek od JĚK 49 995 Kč
- **Projekt Jihočeského kraje: „Tvorba, zručnost, komunikace a nové sociální vztahy v Chelčickém domově sv. Linharta“ (Mimo zákon 108/2006)** – rozpočet celkem 126 315 Kč, spoluúčast 6 315 Kč, vlastní příspěvek od JĚK 120 000 Kč
- **Město Vodňany** – příspěvek na provoz STD pro vodňanské uživatele 10 000 Kč
- **ÚP – příspěvek na SÚPM** 265 351 Kč
- **ÚP – příspěvek na VPP** 263 615 Kč

## 5. PROJEKTY REALIZOVANÉ V ROCE 2015 (FINANCOVÁNÍ PROVOZU A AKTIVIT ORGANIZACE)

- Individuální projekt Jihočeského kraje III – evropský projekt OPLZZ – 504 000 Kč (dotace na provoz STD)
- Účelová dotace Jihočeského kraje (MPSV) – příspěvek na druh služby STD 220 100 Kč, příspěvek na druh služby PS 477 800 Kč
- Projekt Jihočeského kraje: „Žijeme, dýcháme, tvoříme v Chelčické přírodní zahradě pod širým nebem“ (EVVO) – rozpočet celkem 62 494 Kč, spoluúčast 12 499 Kč, vlastní dotace od JčK 49 995 Kč
- Projekt Jihočeského kraje: „Tvorba, zručnost, komunikace a nové sociální vztahy v Chelčickém domově sv. Linharta“ (Mimo zákon 108/2006) – rozpočet celkem 126 315 Kč, spoluúčast 6 315 Kč, vlastní dotace od JčK 120 000 Kč
- Nadace ČEZ: „Pohyb bez bariér v Chelčickém domově sv. Linharta“ – rozpočet celkem 203 000 Kč, spoluúčast 3 000 Kč, vlastní nadační příspěvek 200 000 Kč
- Nadace Divoké husy – 60 000 Kč
- Nadace Charty 77, Konto Bariéry – nadační příspěvek 50 000 Kč na pořízení služebního automobilu
- Partners – finanční příspěvek 50 000 Kč na pořízení kuchyňské linky
- Město Vodňany – dotace na provoz STD pro vodňanské uživatele 10 000 Kč
- Město Netolice – příspěvek 8 000 Kč
- ÚP – příspěvek na SÚPM – 265 351 Kč (dotace)
- ÚP – příspěvek na VPP – 263 615 Kč (dotace)

Přijaté dotace v roce 2015: **1 910 861 Kč**

Přijaté dary v roce 2015: **545 857 Kč**

**Partnerství na dalších projektech:** „Rozvoj místního partnerství a trhu práce“ – projekt OPLZZ MAS Rozkvět zahrady jižních Čech, MAS Blanský les-Netolice, LAG Chance in Nature, Mikroregionu Chelčicko-Lhenického, Svazku obcí Blata a LAG Deggendorf (Bavorsko), kde je náš domov strategickým partnerem. Tento projekt podporoval informační kampaní vytváření podmínek pro skloubení rodinného a pracovního života obyvatel regionu, a to bez rozdílů handicapů. Náš domov v projektu také zajišťoval navazování kontaktů mezi poskytovateli sociálních služeb. Díky projektu jsme se seznámili s činností bavorské organizace LEBENSHILFE, poskytující široké spektrum sociálních služeb.



# 6. DÁRCOVSTVÍ A FILANTROPIE CHELČICKÉHO DOMOVA SV. LINHARTA, O. P. S.

## Dárci peněžních darů pro domov:

- VAFO, s. r. o., Chelčice
- ZEMCHEBA Chelčice
- CB Building Protivín
- Aleš Handšuh, Vodňany
- EPIN Klatovy
- TRASA, s. r. o., Praha
- Obec Chelčice
- Obec Libějovice
- Obec Malovice
- Obec Stožice
- Obec Truskovice
- Město Netolice
- Nadace ČEZ Praha
- Nadace Divoké husy Praha
- Nadace Charty 77 Praha
- Pavel Chromý, Radčice
- Zdeněk Janáč, Zábोří
- Zdeněk Hanus, Vodňany
- Olga Smitková, Netolice
- Marie Blahnová, Vodňany
- Eva Vovesná, Vodňany
- Jan Ferenčík, Netolice
- LADY MARMELADE, s. r. o., Chelčice
- BLUE RAY, a. s., Pištín
- Partners Financial Services, a. s.
- CETRIKOM Lišov
- Římskokatolická farnost Vodňany
- Organizační kancelář CZ, s. r. o., Praha
- Ing. Petra Melcherová, Vodňany
- Ing. Jitka Hamáčková, Vodňany
- Ing. Kristýna Rejzková, Vodňany
- Ing. Tomáš Uhlík, Prachatice
- Nina a Vilém Pelcovi, Švýcarsko
- Markéta a Petr Centkovi, Libějovice

## Nepeněžní podpora činnosti domova:

- Obec Chelčice (provozní výpůjčka objektu domova, dřevo na topení)
- Ing. Marta Krejčíčková (projektový management)
- rodina Havlova (výpůjčka osobního automobilu)

## Dárci věcných darů do domova:

ZEMCHEBA, s. r. o.; Milan Holý – zahradnictví Žlutý tulipán; Muzeum a galerie Vodňany; Kongregace Šedých sester III. řádu sv. Františka, Lomec; Květa Chromá, Radčice; Romana Hajná, Čavyně; Anna Kunešová, Libějovice; Zderadičkovi, Záblatí; Jiřina Šeflová, Krašovice; František Slavík, Chelčice; manželé Muškoví, Chelčice; Mgr. Pavla Smolová, Vodňany; Karel Burda, Vodňany; Šídlůvi, Skočice; Hana Marhounová, Praha; Svaz tělesně postižených Prachatice; Jiří Fikota, Velešín

Také děkujeme všem občanům z Chelčic za jejich dary při chelčické veřejné sbírce a za celoroční podporu našeho domova.



## 7. SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ DÍLNY

**Sociálně terapeutické dílny (STD)** jsou určeny osobám se sníženou soběstačností z důvodu zdravotního postižení, které nejsou z tohoto důvodu umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. Jejich účelem je dlouhodobá a pravidelná podpora zdokonalování návyků a dovedností prostřednictvím sociálně pracovní terapie.

### **Služba obsahuje tyto základní činnosti:**

- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
- nácvik dovedností pro zvládání péče o vlastní osobu, soběstačností a dalších činností vedoucích k sociálnímu začlenění
- podpora vytváření a zdokonalování základních pracovních návyků a dovedností
- základní sociální poradenství

V sociálně terapeutické dílně se uživatelé věnují práci s keramikou, s textilem, s bylinami, práci s fimem, výrobě ručního papíru, malbě obrazů, práci v přírodní zahradě a dalším činnostem (práce s internetem, exkurze a sociální integrace, nácvik vaření či úklidu, pohyb, cvičení a další).

### **Pro koho jsme tady**

- pro osoby s mentálním, tělesným a kombinovaným postižením ve věku od 16 let do 65 let
- pro všechny, kteří mají zájem se zdokonalovat ve zvládání každodenních činností a sociálních dovedností běžného života

### **Naše cíle**

- podpora při integraci do běžných životních situací
- zprostředkování nových sociálních kontaktů
- rozvíjení již nabytých vědomostí a získávání zcela nových



# 7. SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ DÍLNY

## Principy poskytování služby

- respektování individuality každého člověka
- týmová spolupráce
- vlídný, ale důsledný přístup
- služba je poskytována bezplatně (vyjma fakultativních služeb)

## Kapacita v roce 2015

V roce 2015 jsme poskytovali službu STD 15 uživatelům. Maximální kapacita byla 12 uživatelů v danou chvíli. Naše služby využili tito uživatelé: František Bandy, Eva Bláhová, Nikola Hajná, Pavlína Chromá, Lenka Jágerová, Gabriela Jungbauerová, Radka Kopecká, Martina Nožičková, Jana Plášilová, Kristýna Smitková, Miroslav Šefl, Jan Vačkář, Lenka Vrbová, Viktor Vrňák a Andrea Zdradičková.

V roce 2015 jsme využívali již celý objekt s nově zrekonstruovanými místnostmi. Kromě původních dvou místností, sociálního zařízení a chodby máme k dispozici ještě jídelnu, keramickou dílnu, klidovou terapeutickou místnost, kancelář a sociální zařízení. Tyto nové místnosti postupně vybavujeme z prostředků projektů nebo prostřednictvím dárců. Ve velké míře také využíváme venkovní prostory, a to přírodní zahradu a dvůr.





## 8. VÝROBKY STD CHELČICKÉHO DOMOVA SV. LINHARTA, O. P. S.

Výrobkem zpracovávaným v rámci terapeutické činnosti, který šel v roce 2015 nejvíce na odbyt, byl opět pečený čaj (zde byl významným odběratelem Jihočeský kraj) a keramický anděl se srdcem. Také jsme prodali větší množství dalších výrobků z keramiky, většinou se jednalo o pamětní medaile (pro Chelčicko-Lhenický mikroregion na Slavnosti květů, pro, o. s. Mája-Tvořivé Chelčice na Chelčický škrpál a na Svátek matek) a další drobné keramické předměty (pro Obec Pištín, Zemchebu Chelčice). Významným přínosem bylo i několik zakázek na větší keramické objekty (sochy, kachle atd.), na kterých s uživateli spolupracovali také naši dobrovolníci. Sortiment potravinářských výrobků jsme rozšířili o slanou řadu (různé druhy čatní a čalamád), dále jsme nabídli nové bylinné směsi a rovněž úspěšný jablečný med se zázvorem.

Také v loňském roce jsme pořádali několik benefičních akcí. V dubnu 2015 jsme uzavřeli naši výstavu obrazů v Zimní zahradě Městského úřadu v Prachaticích dernisází obrazů uživatelů a prodejem výrobků a keramických kolekcí. Tato benefice byla zaměřena na získání finančních prostředků na nákup služebního automobilu, což se díky štědrým dárcům podařilo. V srpnu jsme pořádali na zámku Kratochvíle benefiční koncert, který potěšil množství návštěvníků nejen hudbou, ale také poezií, zpěvem a filmem – uživatelé chelčického domova zde představili svůj první film Letní bouře. Rok 2015 jsme zakončili adventní a vánoční výstavou v Husově domě v Českých Budějovicích.



# 9. PEČOVATELSKÁ SLUŽBA



Pečovateľská služba je určená osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení žijícím v obcích Chelčice, Stožice, Libějovice, Truskovice, Malovice, Bavorov, Vodňany a přidružených místních částech.

Naším cílem je umožnit uživatelům pečovatelské služby zůstat co nejdéle v domácím prostředí a zabezpečit jim vhodnou pomoc při tělesných, duševních i sociálních potřebách. Při poskytování naší pečovatelské služby vycházíme z myšlenky úcty k člověku jako jedinečné a neopakovatelné bytosti a snažíme se o rodinný přístup.

## Služba obsahuje tyto základní činnosti:

- pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
- pomoc při zajištění chodu domácnosti
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
- fakultativní služby
- základní sociální poradenství

## Pro koho jsme tady

- pro seniory
- pro osoby se zdravotním postižením ve věku od 18 let

## Naše cíle

- podpora klientů v jejich soběstačnosti a samostatnosti
- umožnění samostatného rozhodování klientů o vlastním životě
- pomoc uživatelům zajistit základní životní potřeby
- pomoc zabezpečit uživatelům vysokou kvalitu života ve stávajícím domácím prostředí
- podpora uživatelů v maximálně aktivním životě s ohledem na jejich zdravotní stav a sociální prostředí, v němž žijí
- podpora uživatelů pro zvýšení orientace v jejich vlastních právech a povinnostech

## Principy poskytování služby

Služba je poskytována v souladu s platnými právními předpisy (zejm. Zákonem o sociálních službách č. 108/2006 Sb. v platném znění) a podle vyhlášky č. 505/2006 Sb. Služba je poskytována na základě vlastní žádosti osob podle principu svobodné volby sociálních služeb.

## 9. PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Při poskytování služby jsou respektovány obecné principy poskytování sociálních služeb – důstojnost, soukromí osob, nezávislost, možnost volby, rovnost poskytování služeb, realizace osobních aspirací osob, podíl na rozhodování a kontrola poskytování sociálních služeb.

Při naplňování poslání a cílů společnosti ve prospěch lidí s postižením se řídíme **principy**: spolupráce, úcta a respekt; lidský, profesionální, individuální a empatický přístup; vlídná důslednost; spolupráce s rodinou; prožít „všední“ den je nevšední příležitostí; bezpečnost a odbornost poskytovaných služeb; flexibilita; diskrétnost.

### Kapacita v roce 2015

Začátkem ledna 2015 jsme začali poskytovat pečovatelskou službu, kterou máme registrovanou pro 20 uživatelů, prvním čtyřem uživatelům. Postupem roku jsme přijali 17 žádostí o poskytování služby a počet uživatelů naší pečovatelské služby postupně vzrostl na 14. Všechny úkony PS zajišťovaly dvě zaměstnankyně Chelčického domova sv. Linharta, o. p. s., a to na pozicích vedoucí PS a zároveň sociální pracovník a jeden pracovník v sociálních službách – pečovatelka.

Kancelář pečovatelské služby pro vyřizování komunikace s klienty a jejich rodinami a zázemí pro pečovatelky se nachází v prostorách domova.

### Pořízení služebního automobilu

Začátkem ledna 2015 jsme začali poskytovat novou terénní službu vypůjčeným vozidlem Citroen Berlingo od manželů Havlových z Pištína a usilovně jsme pracovali na sehnání dostatečné finanční částky, za kterou bychom mohli pořídit první vlastní služební automobil. Za tímto účelem pořádal chelčický domov 29. 4. 2015 benefiční vernisáž obrazů s dražbou keramických kolekcí v Prachaticích. Výtěžek této benefice byl podpořen Nadací Divoké husy, dále jsme získali finanční podporu od Nadace Charty 77, Konto Bariéry. Celkem jsme dokázali na pořízení služebního auta vybrat 210 000 Kč. Po důkladné rozvaze všech požadavků, které by mělo služební auto splňovat, jsme v červenci 2015 koupili nový vůz Dacia Dokker, s jehož dofinancováním nám pomohla firma ČSAD Jihotrans. Vypůjčené auto jsme tedy mohli v pořádku vrátit a začít jezdit prvním oficiálním služebním vozem domova, který jsme společně pojmenovali Dáčka.



# 10. DOBROVOLNÍCI



Dne 2. dubna 2010, před šesti lety jsme stáli s mnohými z Vás v bývalé chelčické faře a drželi v náručí malé miminko jménem Linhart a přáli mu hodně zdraví a sil. Obecně prospěšná společnost byla založena 10. 6. 2011 a od 1. 7. 2012 převzala poskytování služby Sociálně terapeutické dílny. Do 30. 6. 2012 poskytoval STD Domov sv. Anežky, o. p. s.

Za těch šest let se toho v našem Domově hodně událo, hodně z vás už si ani nepamatuje počátky ve dvou místnostech s kamny, které všechny držely pohromadě první zimu... a malinký Linhart povyrosl a dokonce přibral svou sestru Pečovatelskou službu. Přibýlo mnoho uživatelů, přibýlo mnoho zaměstnanců, mnoho dobrovolníků a také studentů se sociálně zaměřenými stážemi.

Co zůstává, je myšlenka společného Domova, bezpečí a smyslu, že nejsme na světě sami a že se můžeme, pokud chceme, se starostmi, ale i radostmi podělit a být chráněni vzájemnou záchytnou sítí (sociální i lidskou), o které píše i náš rodák Petr Chelčický.

V průběhu roku 2015 do našeho Domova průběžně docházelo 35 dobrovolníků, na praxi bylo 8 studentů, z toho dvě studentky psaly o našem Domově závěrečné diplomové práce.

Chelčickému domovu sv. Linharta, o. p. s. v průběhu roku také nemalou měrou pomohlo firemní dobrovolnictví. Jednalo se o firmu Sahos – Blue ray, a. s., společnost Vodňanská drůbež, a. s. a ČEZ, a. s.

Věřte, že si vážíme vaší práce i každého z Vás jednotlivě, kteří jste nezištně Domovu něco ze sebe dali a dáváte, že se nebojíte darovat ze svého osobního času i komfortu.

Přeji Vám, abyste měli stále smysl pro humor a radost, kterou do Domova přinášíte a byli naši pravou rukou, bez které by náš Domov byl chudší a méně pestrý.



## 11. TVOŘIVÉ KURZY PRO VEŘEJNOST A PRO DALŠÍ SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ

Častými návštěvníky našeho domova jsou děti z Mateřské školy Chelčice, které k nám pravidelně chodí na kurzy environmentální výchovy. V přátelském prostředí naší zahrady se mohou detailně seznámit s květinami, bylinkami, listy, kamínky, s broučky z hmyzího hotelu, žížalami z kompostu a řadou obyčejných zajímavostí, které se v kontextu kurzu stávají neobyčejnými.

Uživatelé Domova sv. Anežky v Týně nad Vltavou jsou nejen pravidelnými návštěvníky našich workshopů, ale náš domov je jim otevřen také při jejich vlastních akcích, např. když v červnu 2015 u nás přespávali při svém třídním putování.

Pravidelně k nám dojíždějí také klienti z Alzheimercentra Loucký Mlýn, kteří si trpělivě vyrábějí nejrůznější předměty z keramické hlíny. I přes počáteční obavy z náročnosti činnosti jsou vždycky mile překvapeni svým dílem.

Na Den Země se k nám vypravili senioři z Domova pro seniory Pohoda z Netolic, kteří nás navštěvují již několik let.

V létě jsme u nás přivítali ještě seniory z domova Pomněnka Protivín, se kterými jsme vyráběli přírodní dekorace.

Milými hosty jsou také ženy, které přijíždějí na tvořivé kurzy, kde si mohou nejen vyzkoušet nejrůznější výtvarné techniky, ale také využít nabídku našich terapií, ať už se jedná o muzikoterapii nebo aromaterapii.

Z mnoha těchto návštěvníků se často stávají přátelé chelčického domova, kteří nám různou formou pomáhají při našich dalších aktivitách.



## 12. AKTIVITY V PŘÍRODNÍ ZAHRADĚ ANEB SLAVÍME S MÁTKOU ZEMĚ ČASTO A RÁDI

*„Světlo, radost, teplo a vrbové proutí prozářilo nejen přírodní zahradu, ale také mnoho z nás. 135 malých i velkých návštěvníků se setkalo, tvořilo a pobývalo v průběhu celého dne při Dni Země v přírodní zahradě v Chelčickém domově sv. Linharta, a každý si našel to „své ořechové“.*

Citát z kroniky Domova ze Dne Země

*„Moc hezké místo, plné klidu a zvláštní energie, je to to pravé místo k zastavení se od každodenního spěchu, k meditaci, a také je tady velký prostor k vytváření nových věcí. Velmi se nám tady líbilo a jsme rádi, že jsme se tady zastavili.*

*P. S.: Děkuje za výbornou bezinkovou šťávu, za výborný bylinkový čaj a za koláč.“*

Citát z kroniky z Víkendu otevřených zahrad,  
Paní Irena z Plzně a pan Erwin z Pasova

V průběhu roku 2015 proběhlo v přírodní zahradě pět velkých workshopů podpořených Jihočeským krajem, sdružením Přírodních zahrad, Místní akční skupinou Rozkvět a také Zdravá města, obce, regiony ČR (Otvírání přírodní zahrady, Den Země, Víkend otevřených zahrad, Svatojánské slavnosti, Zamykání přírodní zahrady), dále akce Chelčicko-Lhenického mikroregionu (Slavnosti květů a Slavnosti plodů) a mnoho malých workshopů pro děti z místních mateřských škol, z rodinných center, z keramického a sochařského kroužku, dětského divadelního souboru Chelčické štěstí a mnohé další neformální skupiny, které se objednaly k návštěvám, odpočinku a tvořivým dílnám v naší zahradě (včetně osmi sociálních zařízení, se kterými náš Domov průběžně spolupracuje a kterým naši lektoři připravují ergoterapie, arteterapie a muzikoterapie). Domovem a tvořivými aktivitami v přírodní zahradě v tomto roce prošlo na 1 600 lidí.

Děkujeme všem, kteří se jakkoli podíleli na práci, úpravě, dobrovolnické pomoci i přípravě všech programů v našem vzácném pokladu chelčického Domova. Zahradá je tu pro všechny a skrývá mnoho zajímavého a nového. Otevřte vrátka a vejděte...





# 13. ZÁVĚREČNÉ SLOVO ING. MARTY KREJČÍČKOVÉ, ČLENKY SPRÁVNÍ RADY



Postačilo Vám dvanáct kapitol Výroční zprávy, abyste si udělali představu o práci, kterou odvádí zaměstnanci Chelčického domova sv. Linhartar – pro uživatele pečovatelské služby, uživatele sociálně terapeutických dílen, pro účastníky celé škály kurzů, děti z místní školky, pro celou komunitu Chelčic?

Pokud NE, určitě Vás rádi uvítáme na našich akcích – jeden osobní zážitek jistě překoná stovky slov, čísel a fotografií. Pokud ANO, platí totéž... a současně děkujeme za podporu, kterou nám trvale projevujete. Uplynulých 5 let existence ukázalo, že ji dokážeme každodenní prací „přetavit“ v širší škálu kvalitních sociálních služeb, lepší prostředí pro poskytovanou péči i rozvíjení společné vize domova. Ukázalo se, že nastoupený směr – rozvíjet současně sociální služby i komunitní práci – je správný a chceme v něm pokračovat, dále rozšířit prostory pro sociální služby i jejich nabídku a vybudovat zde skutečné komunitní centrum. Děkuji!

„Stvořil Bůh, stvořil Bůh ratolest, bych mohl věnce vázat,  
děkuji, děkuji za bolest, jež učí mne se tázat.  
Děkuji, děkuji za nezdar, jenž naučí mne pít,  
bych mohl, bych mohl přinést dar, byť nezbyvalo síly.  
Děkuji, děkuji, děkuji.“

*Karel Kryl*